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ı 1. Derslere daha 

aktif olarak katıldım

2. Kendi hızımda 

öğrenme şansına 

sahibim

3. Geleneksel eğitim 

yönteminden daha etkili 

olduğunu 

düşünüyorum.

4. İstediğim zaman 

istediğim yerden 

derse katılma 

esnekliği verdiği için 

tercih ederim.
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ı 5. Zaman yönetimim 

açısından daha 

avantajlı buluyorum.

6. Üniversite 

kampüsüne ulaşım 

benim için zor 

olabileceği için 

uzaktan eğitimi tercih 

ederim. 

7. Hocadan anlık 

geribildirim 

alamadığımız için 

çevrimiçi derslerde 

öğrenme güçlüğü 

çektim.

8. Ders öncesi hazırlık 

süreci açısından daha 

kolay olduğunu 

düşünüyorum.
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5. Zaman 

yönetimim 

açısından daha 

avantajlı 

buluyorum.

6. Üniversite 

kampüsüne ulaşım 

benim için zor 

olabileceği için 

uzaktan eğitimi 

tercih ederim. 

7. Hocadan anlık 

geribildirim 

alamadığımız için 

çevrimiçi derslerde 

öğrenme güçlüğü 

çektim.

8. Ders öncesi 

hazırlık süreci 

açısından daha kolay 

olduğunu 

düşünüyorum.
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1. Derslerin işlenişi
2. Ders materyalleri 

ve bunlara erişiminiz 

3. Hocalarla iletişiminiz 

(ulaşılabilirliği)

4. Sosyal, kültürel ve 

sportif etkinliklere 

katılımınız (çevirimiçi

etkinlikler dahil)
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ı 5. Uzaktan eğitim 

sistemi (Teknik 

açıdan) 

6. Yüz yüze eğitim 

sistemi

7. İdari kadro/öğrenci 

işleri ile iletişiminiz 

(ulaşılabilirliği)
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8. Danışmanlık 

hizmetleri (dönem 

koordinatörlükleri)

9. Bölümün sorunlar 

karşısında çözüm 

üretme şekli

10. Bilgilendirmenin 

yeterliliği (temsilci 

üzerinden, web sayfası 

duyuruları, BYS sistemi 

vb yöntemlerle)



Görüş ve Öneriler

• Yüz yüze eğitim ve gerekli materyallere ulaşımın
sağlanması. Ulaşımın kolaylaştırılması

• Teşekkürler

• Sınıf kontenjanına uygun, teknik sorun
yaşanmayacak dersliklerde ve daha fazla materyal
kullanılarak ders işlenmesi önerimdir.

• Hibrit sistemin öğrenciyi teşvik konusunda
geliştirilmesi gerektiğini düşünüyorum.

• Hocalarla daha açık bir iletişim kurabilmek için
yüz yüze olması daha avantaj

• Uygulamalı dersler ders programında mümkünse
aynı gün, yüz yüze olmalı. Online olarak
aktarılabilecek derslerin online devam etmesi iyi
olur. İstanbul trafiğinde her gün okula gelmek
yorucu ve bir o kadar da zaman+para kaybı.
Düşüncelerimizin önemsendiğini görmek
sevindirici. Teşekkürler...

• Yüz yüze dersler biraz daha kısa sürebilir.

• Farklı 2 ders arasındaki saatin biraz daha
arttırılması

• sadece yüz yüze eğitim.

• Uygulama dersleri hariç online olabilir

• Hocalarımızın dersleri yüz yüze işlerken teknolojik
yönünden daha iyi sistemlerle dersleri işlemeleri

• daha uygun bir derslik seçilmeli ve ses sorununun
çözülmeli



Görüş ve Öneriler

• Yüz yüze olsun Bir çok öğrenci (başta ben olmakla
birlikte) dersleri zamanında Online olarak
dinlemeyip son güne bıraktığı için sınavlarda zorluk
yaşıyor Online dersler zaman yönetimi açısından
sıkıntılı Derslerin online olması bir işte çalışan
öğrencilerin işine geliyor ve her fırsatta bunu dile
getiriyorlar, derslerin online olmasını talep
ediyorlar ve sesleri bizden daha çok duyuluyor
Oysa bu, 4 yıllık bir üniversite okuyacağını,
üniversitede aktif bit hayat süreceğini düşünen
öğrenciler için büyük hayal kırıklığı

• Derslerin bir kısmının online, bir kısmının yüz yüze
olmasını isterim

• Yüz yüze eğitim

• Her konunun dokümanlarının elimizde olması daha
faydalı olacaktır.

• Daha çok yüz yüze dersimiz olması hem
sosyalleşme açısından hem hocalarla birebir
iletimimizin olması açısından daha iyi

• Hibrit eğitimden geleneksel eğitime geçilmeli

• Teorik derslerin online olmasının daha faydalı
olduğunu düşünüyorum

• Uygulamalı ve görsel ağırlıklı derslerin yüz yüze
olması daha verimli olur diye düşünüyorum. Sözel
ağırlıklı dersler de çevrimiçi olmalı bence sonradan
dinleme açısından.

• Derslerin yüz yüze olması.

• Derslerde işlenen konuların zihnimizde canlanması
için gerekli ekipmanlarla, uygulamalarla
desteklenerek işlenmesini öneririm.



Katılımınız için 
Teşekkür 
Ederiz


